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Specialiștii Transelectrica asigură funcționarea  

Sistemului Electroenergetic Național în perioada Sărbătorilor Pascale 2026 

 

BUCUREȘTI, 11 aprilie 2026. În contextul Sărbătorilor Pascale (12 – 13 aprilie 2026), 

echipele operative ale Dispecerului Energetic Național și din instalațiile Transelectrica sunt 

pregătite să asigure funcționarea în condiții de siguranță, stabilitate și echilibru a Sistemul 

Electroenergetic Național (SEN), ca urmare a măsurilor riguroase de pregătire și monitorizare 

implementate de Dispecerul Energetic Național (DEN). 

 

Prognozele meteorologice indică o ușoară încălzire a vremii și un grad variabil de nebulozitate 

la nivel național, cu posibile episoade de precipitații în anumite zone. Aceste condiții pot 

influența nivelul de consum de energie electrică, însă sistemul este pregătit să răspundă 

adecvat tuturor scenariilor. 

 

Pentru prima zi de Paște, estimăm un consum minim de aproximativ 2.000 MW, în condiții de 

cer senin la nivel național. În situația unei nebulozități mai ridicate și a apariției precipitațiilor în 

zone dens populate, consumul poate crește cu până la 500 MW în a doua parte a zilei. Pentru 

a doua zi de Paște, pe fondul unei vremi ușor mai calde, estimăm un consum minim de circa 

2.300 MW, cu posibilitatea de creștere în funcție de evoluția condițiilor meteo.  

 

Estimările sunt actualizate permanent, în funcție de evoluția reală a vremii și a consumului, pe 

baza monitorizării continue a sistemului. Pentru asigurarea unei funcționări optime, DEN 

colaborează în mod constant cu producătorii de energie electrică și operatorii instalațiilor de 

stocare, fiind pregătite resurse suplimentare pentru echilibrarea sistemului, peste cele deja 

contractate. 

 

Totodată, pregătirile tehnice au început cu peste două săptămâni înaintea Sărbătorilor 

Pascale. Au fost realizate teste, verificări și scenarii de operare care includ rețeaua de 

transport și distribuție, centralele electrice clasice și regenerabile, precum și instalațiile de 

stocare. Aceste măsuri permit menținerea sub control a nivelului de tensiune în rețea și 

asigurarea unei funcționări stabile la toate nivelurile de tensiune. În același timp, este menținut 

un dialog permanent cu operatorii de transport și sistem din țările vecine, pentru coordonarea 

eficientă a funcționării în plan regional. Dispecerul Energetic Național monitorizează continuu 

evoluția situației și aplică, în timp real, măsurile necesare, în strânsă coordonare cu toate 

entitățile din cadrul SEN, pentru a garanta alimentarea sigură cu energie electrică în perioada 

Sărbătorilor Pascale. 

 

Siguranța și continuitatea alimentării cu energie electrică sunt prioritățile Transelectrica în 

fiecare zi, cu atât mai mult în zilele de operare în condiții speciale, precum zilele de sărbătoare, 

în acest caz Sărbătoarea Paștelui. Echipa Transelectrica, atât personalul de la Dispecerul 

Energetic Național, cât și din instalațiile energetice din toată țara, se află la datorie și vă dorește 

un Paște fericit! 


